

INVITAȚIE

Municipiul Timișoara, în calitate de partener în cadrul proiectului "PGI06047 ECoC-SME: Actions for inducing SME growth and innovation via the ECoC event and legacy/Acțiuni de stimulare a creșterii și inovării IMM-urilor prin evenimentul Capitală Europeană a Culturii și moștenirea acestuia", organizează un nou **Atelier Local de Învățare (Local Learning Lab) joi, 08.10.2020**, începând cu ora 11, la Cowork Timisoara Garden, str. Virgil Madgearu nr.5. În caz de timp nefavorabil întâlnirea va avea loc în interior, într-un spațiu în care putem asigura măsurile de distanțare impuse în contextul pandemiei.

Atelierul Local de Învățare (Local Learning Lab) se dorește a fi un eveniment la care sunt invitate să participe organisme interesate pentru a discuta și ulterior pentru a dezvolta idei care să fie utilizate pentru consolidarea viitoarelor inițiative din sectorul IMM-urilor locale în contextul evenimentului Capitală Europeană a Culturii. Ne propunem un schimb de idei și experiențe având tema **"Parteneriatele trans-sectoriale, rețele și clustere: cum valorificăm un mega- eveniment ca și CEaC"**, moderat de către Andrei Munteanu, CEO și co-founder Cowork Timișoara, în calitate de facilitator.

Programul workshop-ului este următorul:

10.30- 11.00 înregistrarea participanților

11.00- 11.15 prezentarea stadiului de implementare a proiectului și următorii pași spre definirea planului de acțiune pentru stimularea creșterii și inovării IMM-urilor prin evenimentul CEaC și moștenirea acestuia

11.15-12.00 analiza situației existente la nivelul Municipiului Timișoara și al regiunii privind parteneriatele trans-sectoriale, rețele existente, clustere

12.00- 12.20 coffee -break

12.20- 13.00 așteptări și posibilități de dezvoltare a colaborărilor trans-sectoriale între mediul de afaceri, sectorul cultural și creativ, sectorul IT&C și mediul educațional

13.00- 13.20 concluzii

Proiectul ECoC- SME recunoaște programul Capitală Europeană a Culturii (CEaC) ca pe o oportunitate încă insuficient utilizată de orașe și regiuni pentru dezvoltarea IMM-urilor locale, existente și viitoare. Proiectul se concentrează asupra potențialului programului CEaC de a declanșa, consolida și diversifica antreprenoriatul local, prin încurajarea cooperării transectoriale creative, a creării de clustere și rețele, precum și de a internaționaliza activitatea acestora. Alături de Timișoara, în proiect sunt implicate foste, actuale și viitoare orașe Capitală Europeană a Culturii: Leeuwarden, CEaC 2018 (Olanda), Matera, CEaC 2019 (Italia), Rijeka, CEaC 2020 (Croatia) și Kaunas, CEaC 2022 (Lituania).

În cadrul proiectului, printr-un proces interactiv de învățare și co-creație interregională și participativă, partenerii vor explora și vor împărtăși modalități de abordare și practici pentru a revigora sectorul IMM-urilor la nivel local și regional, și pentru a-l alinia la contextul specific al mega evenimentului Capitală Europeană a Culturii (CEaC).

Pe toată durata desfășurării atelierului se va asigura respectarea măsurilor menite să prevină răspândirea Covid-19 (scaunele vor fi așezate la distanță, participanții vor purta mască în interior și se va pune la dispoziție soluție dezinfectantă pentru mâini).

Vă rugăm să confirmați participarea Dumneavoastră până **marți, 06.10.2020**, la adresa de email: lavinia.simion@primariatm.ro, Lavinia Simion, manager de proiect.

Lavinia Simion, manager proiect



Persoană de contact – Municipiul Timișoara:

Lavinia Simion – consilier, manager proiect pentru Municipiul Timișoara;
tel. 0256 – 408.371, email: lavinia.simion@primariatm.ro

Pentru mai multe informații despre proiect, accesați website-ul: www.interregeurope.eu/ecoc-sme/